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Nr. 5790 din 29.09.2023 

 

PROCES-VERBAL 

Privind desfasurarea sedintei extraordinare a Consiliului Local Baraganul din data de 29.09.2023. 

Sunt prezenti la sedinta 11 consilieri locali din 11 in functie. Convocarea s-a facut în scris. 

 

D-nul Primar:  In baza Dispozitiei nr. 197 din 25.09.2023   se convoacă  Consiliul Local  Bărăganul în 

şedinta extraordinară în data de  29.09.2023, ora  0830 în sala de ședințe a C.L. Bărăganul, județul Brăila. 

 

D-l primar: d-le președinte de ședință vă rog să prezentați proiectul ordinii de zi. 

D-nul presedinte de sedinta Cloșcă Liviu Georgel: proiectul ordinii de zi a fost transmis tuturor 

consilierilor locali și are următoarea structură: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare Locală a comunei 

Bărăganul, județul Brăila 2021-2027, initiator primar Sandu Daniel-Mihail. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării inventarului domeniului public al 

comunei Bărăganul, județul Brăila, prin includerea în acesta a terenului extracvilan 

neproductiv în suprafață de 3335 mp, amplasat în T 51, P 255/7/1, initiator primar Sandu 

Daniel-Mihail. 

3. Alte probleme.  

 

D-nul presedinte de sedinta Cloșcă Liviu Georgel: Dacă sunt intrebări, completări. Dacă nu sunt 

intrebări supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? 

 

Voturi pentru: 11 

Voturi impotriva: 0 

Abtineri: 0 

Se aproba cu 11 voturi pentru, proiectul ordinii de zi. 

 

D-nul presedinte de sedinta Cloșcă Liviu Georgel: trecem la punctul nr. 1-supunerea spre aprobare 

a proiectului de hotărâre privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare Locală a comunei Bărăganul, 

județul Brăila 2021-2027, initiator primar Sandu Daniel-Mihail. 

 

D-nul presedinte de sedinta Cloșcă Liviu Georgel: Dacă sunt întrebări, observații sau completări la 

acest punct de pe ordinea de zi. 

D-nul consilier Brăcaciu Radian: importantă este creșterea calității vieții în comuna Bărăganul care să 

cuprindă alimentarea cu apă, gaze și canalizare. 

D-nul primar: aceste aspecte sunt tratate în mai multe capitole ale strategiei. 

D-nul presedinte de sedinta Cloșcă Liviu Georgel: Dacă mai sunt probleme? Dacă nu mai sunt 

probleme, supun la vot acest proiect de hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? 

 

Voturi pentru : 11 

Voturi impotriva: 0 

Abtineri: 0 

Se aproba cu 11 voturi pentru.  Se emite H.C.L.  Nr. 57 din 29.09.2023 privind aprobarea Strategiei 

de Dezvoltare Locală a comunei Bărăganul, județul Brăila 2021-2027. 



 

 

 

D-nul presedinte de sedinta Cloșcă Liviu Georgel: Trecem la punctul 2  al ordinii de zi: Supunerea 

spre aprobare a proiectului de hotărâre privind aprobarea actualizării inventarului domeniului 

public al comunei Bărăganul, județul Brăila, prin includerea în acesta a terenului extracvilan 

neproductiv în suprafață de 3335 mp, amplasat în T 51, P 255/7/1, initiator primar Sandu Daniel-

Mihail. 

 

D-nul presedinte de sedinta Cloșcă Liviu Georgel: Dacă sunt întrebări, observații, completări la acest 

punct de pe ordinea de zi. 

D-nul presedinte de sedinta Cloșcă Liviu Georgel: Dacă nu sunt probleme, supun la vot proiectul de 

hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? 

 

Voturi pentru: 11 

Voturi impotriva: 0 

Abtineri: 0 

 

Se aproba cu 11 voturi pentru.  Se emite H.C.L.  Nr. 58 din 29.09.2023 privind aprobarea 

actualizării inventarului domeniului public al comunei Bărăganul, județul Brăila, prin includerea 

în acesta a terenului extracvilan neproductiv în suprafață de 3335 mp, amplasat în T 51, P 255/7/1 

 

D-nul presedinte de sedinta Cloșcă Liviu Georgel: Dacă mai sunt probleme? Dacă nu mai sunt 

probleme declar încheiată sedinta ordinară a Consiliului Local Baraganul din data de 29.09.2023. 

 

 

 

 

 

 

 

Preşedinte de ședinţă       Contrasemneaza, 

     Consilier local            Secretar general comuna, 

Liviu Georgel Cloșcă            Viorel Luca 

 

                                                                                                                          

                                                                                                                        

                                                                                                                          

 

 

 


